

Libertatea

POPORULUI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
ARAD, STR. EMINESCU No. 7
TELEFON 12.17

ZIAR DE INFORMAȚIE ȘI LUPTA SOCIALISTA
FONDATOR: GH. VOȘTINAR

Abonamente: Lunar Lei 8000, Funcțio-
narilor, muncitorilor și penai, sindicaliștii lei
6500. Întreprinderea pe un an lei 200000.

DRUMUL PACII

„Un acord complet a fost realizat la New-York, asupra tuturor tratatelor de pace, cu excepția câtorva mici puncte de amănunț”, — acesta e textul sumar dar atât de elocvent al telegrama mei expediate de Ernest Bevin Foreign Office, după, în ședința de Vineri Consiliul miniștrilor de externe a căruia de acord asupra ultimelor chestiuni de amănunț rămase încă nerezolvate cu privire la cele cinci tratate de pace, urmând numai ca micile probleme de ordin tehnic să fie soluționate de către experți. După ce textele definitive ale tratatelor de pace cu statele foste satelite vor fi înlocuite de către comisiune cu sediul la New-York, ele vor fi trimise acelor state spre a fi examinate, urmând apoi ca semnarea lor să aibă loc în mijlocul lunii Februarie a anului 1947.

Așa dar, cu toate diferențele de inerție, cu toate diferențele de concepții rezultând din diferențele de structură ce există între marile puteri aliate, s'a ajuns la o înțelegere cu privire la pacea care trebuie să lichideze diferențele în ceea ce privește state ce au fost satelite ale axei, dar ale căror popoare n'au fost inamice ale Națiunilor Unite. Mai mult, în urma reglementării acestor tratate, care este o izbândă a unei munci încordate și a dorului imens de pace al popoarelor lumii, Consiliul celor patru trece acum la lucrările preliminare începând discuțiilor pentru fixarea viitorului statut al Germaniei.

Bine înțeles că ad discuțiile vor fi îndelungate, opera de pace ridicându-se lent, căci problema germană înfățișează un complex de aspecte ce depășesc întotdeauna locale sau regionale fiind prin natura lor sau prin diferite înălțări, un factor de care depinde pacea lumii întregi. Dar avem dreptul să presupunem și să sperăm că, așa cum s'a ajuns la înțelegere în ațâța chestiunii, se va găsi drumul care să ducă și la stabilirea unui statut pare, — lichidând pentru totdeauna spiritul nazist și militarist din sânul poporului german — fixând mijloacele prin care să se înlătuască o dreaptă despăgubire a destrugerilor pricinuite de germani în atâtea țări, — să îngăduie națiunii germane să se înființeze o organizație de stat care să se poată integra în rândul țărilor libere, democratice și iubitoare de pace.

Ținându-se seama și de progresele realizate în discuțiile asupra dezarmării, credem că lumea se îndreaptă hotărât pe drumul unei păci durabile, bogată în roade pozitive, când omenirea își va putea fecuți în liniște rănilor rămase de pe urma unor ani teribili și va fi în stare să porceadă în mod organizat și solidar la opera de reconstrucție socială care să dea fiecăruia individ mai multă pace, mai mul-

Viitoarele ședințe ale Consiliului Miniștrilor de Externe vor începe la 10 Martie la Moscova

— Se va discuta situația Germaniei și Austriei —

NEW-YORK, 10. — Postul de radio Londra anunță: În ședința de ieri seară a Consiliului miniștrilor de externe s'a decis ca viitoarea reuniune a consiliului să fie ținută la Moscova, conform propunerii făcute de d. Molotov, ministrul de externe al Uniunii Sovietice. Cum Consiliul miniștrilor de externe a lucrat la Paris, Londra și New-York, niciunul din miniștri nu a

avut nimic împotriva ca viitoarea întâlnire să aibe loc la Moscova, astfel că propunerea dlui Molotov a fost acceptată. Consiliul miniștrilor de externe se va întruni prin urmare în ziua de 10 Martie la Moscova, unde va începe discutarea problemelor privitoare la Germania. În legătură cu problema Germaniei, d. Bevin a declarat că Anglia dorește în Germania un

guvern federal. În același timp a întrebat pe d. Molotov dacă este de acord pentru a se numi imediat adjuncții care să adune materialul informativ și să pregătească lucrările în vederea discuțiilor privitoare la tratatele de pace cu Germania și Austria. D. Molotov declarându-se de acord cu propunerea dlui Bevin, se va proceda la numirea imediată.

D. Couve de Mouvillat, delegatul Franței a declarat că guvernul francez este interesat, în primul rând, la problema frontierelor de apus ale Germaniei, cum și la soarta regiunilor Ruhr și Saar.

În cursul zilei de azi se lucrează la întocmirea ordinii de zi și la organizarea materialului în vederea întrunirii de mâine a miniștrilor de externe, care vor continua să aibă discuții preliminare asupra problemei Germaniei.

Inalt Prea Sfinția Sa Patriarhul Alexei al Rusiei va vizita România

BUCUREȘTI, 10. — Postul de radio București, anunță: Eri s'a deschis sesiunea Sf. Sinod sub prezidenția I. P. S. Sale Nicodem, Patriarhul României și în prezența dlui Radu Roșculeț, ministrul cultelor. După ce d. Radu Roșculeț a citit Decretul Regal de deschidere, I.P.S.

Sa Patriarhul Nicodem a rostit cuvântul inaugural în cursul căruia a anunțat că înalt Preasfințitul Patriarh al Rusiei Alexei, va vizita în curând România. El va mai vizita și d. Radu Roșculeț, ministrul cultelor, după care Sf. Sinodul a început discutarea chestiunilor fixate pe ordinea de zi.

Lucrările Parlamentului

Proiectul de răspuns la Mesaj

BUCUREȘTI, 10. — Postul de radio București anunță: În ședința de ieri dimineață a Parlamentului s'a anunțat numărul comisiunilor de lucru ale Adunării deputaților. În ședința de după amiază, când pe banca ministerială luaseră loc d-nii: Octav Livezeanu, Romulus Zăroni, Radu Roșculeț, G. Vântu, M. Florescu și Ing. Prohiri, preșident fiind d. Mihail Sădoveanu, d. prof. Constantinescu-lăși a citit proiectul de răspuns la Mesaj. Proiectul răspunsului de punct la cuprinsul Mesajului Regal, anunțând că Adunarea Deputaților confirmă activitatea de până aci a guvernului dr. Petru Groza, iar în viitor va jinde la realizarea dep-

ăș a punctelor cuprinse în programul-platformă. În partea finală a proiectului de răspuns la Mesaj se arată că România este o țară profund iubitoare de pace și că pentru menținerea acesteia va colabora cu toate țările iubitoare de pace și în special cu Uniunea Sovietică, cu care va întreprinde cele mai bune legături de prietenie. În ce privește domeniul economic proiectul de răspuns la Mesaj arată că guvernul se va

strădui să reia legăturile economice cu Statele-Unite, Anglia și celelalte țări producătoare. Proiectul de răspuns la Mesaj se încheie spunând că membrii Adunării Deputaților își vor depune toată puterea de muncă în slujba poporului. După citirea proiectului de răspuns la Mesaj, adunarea a ratificat alegerea membrilor din cele 16 comisiuni de lucru ale Parlamentului, apoi și-a amânat lucrările pentru azi.

Nici o schimbare în raportul de forte dintre partidele politice franceze

PARIS, 10. — Postul de radio Londra anunță: În legătură cu alegeri pentru camera superioară franceză se arată, că numai după ce se va cunoaște rezultatul celor 101 membri ce urmează să fie aleși de teritoriile de peste mări, partidul comunist va obține un ușor avantaj. Dealtfel și până acum, în Franța cel mai puternic partid e partidul comunist și el va alege consilierii republicii. Dealtfel, rezultatele alegerilor pentru camera superioară franceză, nu a schimbat raportul de forte între partide.

te rezultatul celor 101 membri ce urmează să fie aleși de teritoriile de peste mări, partidul comunist va obține un ușor avantaj. Dealtfel și până acum, în Franța cel mai puternic partid e partidul comunist și el va alege consilierii republicii. Dealtfel, rezultatele alegerilor pentru camera superioară franceză, nu a schimbat raportul de forte între partide.

Judecătoria Mixtă Arad Secția c. f.

Nr. 1730-1946 c. f.

EXTRAS

din publicarea de licitație și conținutul de licitație

In cauza de moștenire a defunctului Ispravnic Gligor și în baza deciziei de predarea succesiunii cu Nr. G. 2943-1932 din 14 Iulie 1943 a Jud. Mixtă Arad, la cererea curtorului absentelor dr. Vasile Avramescu adv. Arad,

Judecătoria ordonă:

Licitanțunca execuțională, în baza art. 144, 146 și 147; art. 176 și 185 din legea LX din 1881, asupra porțiunii de 10,28 a parte din imobilul înscris în c. f. N. 727 a comunei Curtici, cu N. top. 133, casă cu intravilan de 875 st. p. cu preț de strigare de 539.320 lei; 10,28 a parte din porțiunea lui de 6,120 a imobilului înscris în c. f. N. 178 din Curtici cu Nr. top. 1445, cânepiște în întindere de 150 st. p. cu preț de strigare de 2400 lei; 10,28 a parte din 3,120 a parte a imobilului înscris în c. f. N. 977 a comunei Curtici cu N. top. 855 cu preț de strigare 45.600 lei; 10,28 a parte din 3,120 a parte din imobilele înscrise în c. f. Nr. 1524 a comunei Curtici cu N. top. 1032, 1313 cu preț de strigare de lei 87300 porțiunii de proprietate extratabulară a absentelor Ispravnic Maria și Iuliana

Fixează termen pentru înerea hotărârii pe ziua de 8 Iunie Ianuarie anul 1947 ora 9 în loc. oficial usa Nr. 41.

Arad, la 6 Iunie 1946.

Judecător, Cond. c. f. Dr. I. Cartis ss Gh. Sămăreanu Pentru conformitate, Indescriabil

Pentru abonatii din provincie

ADMINISTRAȚIA ziarului nostru roagă înzistent pe toți abonatii din provincie să-și achite abonamentele pentru a nu fi puși în situația de a sista trimiterea ziarului

Mica - ...

DOUA BUCĂRII de vânzare și se primește mobilă pentru lustrul și reparat. Rahovei 188.

DE VÂNZARE palton scurt cu căpușă de blană, potrivit pentru gospodari. Adresa: Cornel Leucufia 25.

DE VÂNZARE un tractor marca „Ianz Bulldog” 25 HP, Chișineu Cris. Polonyi. Tel. 33.

DE INCHIRIAT pivniță pentru atelier sau magazie. Adresa la ziar.

Cinema Forum Tel. 20-10

Reprezentajii la: 3, 5, 7 și 9.

Azi, Premieră!

Extraordinarul film sovietic:

ZILE SI NOPTI

după romanul lui G. SIMONOV

Concertul Fanfarei I. T. A

Micii industriași și socialismul

de ȘTEFAN FEIER președ. Asoc. Micilor Ind. din Arad

Programul partidului social-democrat are, pe primul plan, dezvoltarea poporului din toate punctele de vedere. Nu e dușman, ci prieten și protector al oricărei clase sociale care prin producție și muncă constructivă contribuie la dezvoltarea economică și socială a țării.

În aceste clase producătoare e cuprinsă muncitorimea și mica industrie. Despre aceasta din urmă s'a format părerea că ar fi dușmanul socialismului sau invers că socialismul ar fi dușmanul micilor industriași.

Nici nu trebuie să afirmăm că lucrurile spuse în forma asta, nu corespund adevărului. Ideologia socialistă și chiar Partidul social-democrat e dușman numai acelor care au uitat că și ei au fost odată angajați, că și ei au fost odată proletari care și-au câștigat cu greu pâinea, iar acum nu vreau să ia cunoștință că și membrii clasei muncitorești sunt oameni. Acestora le este socialismul dușman; de două ori dușman dacă exploatează masele muncitorești, fapt care e în contradicție cu sentimentele umanitare ale omului.

E înburător de constatat că capital mare parte a micilor industriași a înțeles chemarea vremii, recunoscând puterea valoroasă și indispensabilă a muncitorimii în opera de reconstrucție a țării și dându-i toate posibilitățile pentru ca, în urma muncii, să ducă, împreună cu familia, o viață omenească.

Dacă cineva refuză acest lucru muncitorilor, acela s'a exclus singur din marea comunitate omenească pe care o reprezintă muncitorimea lumii.

Porcijă de aci, partidul social-democrat stă, din toate punctele de vedere lângă aceia și luptă pentru cei pe care unii îi exploatează în mod barbar și neomenesc dar luptă și pentru interesele micilor existențe, fie mici industriași, fie comercianți, dacă marea capital — cel mai mare dușman al muncitorimii — vrea să-l întrebuințeze ca instrumente sau dacă-l consideră ca pe niște victime.

Si micii industriași fac parte din categoria pe care marile trusturi le exploatează — ca și pe angajați — dar sub altă formă. Trusturile poartă vina pentru că mica industrie nu se poate aproviziona cu materialele necesare, decât la negru și prin urmare, nu poate produce la prețuri oficiale. Deci grupurile contopite în cartele sunt tot așa de dușmani micilor industriași ca și muncitorilor și deci și partidului social-democrat.

Știm că și mica industrie are o soartă grea, dar situația aceasta își are originea tot în nedreptățile pe care marile capital le asvârlă asupra noastră, ca și asupra muncitorimii, dar sub o

altă formă. Deci, în această luptă trebuie să luptăm la fel și împreună cu cei ce ne ajută în muncă: cu muncitorii, împotriva aceluiaș dușman.

Prin urmare, nu trebuie să vedem un dușman în muncitori, pentru că merită toată cinstirea. Noi trebuie să le dăm tot ce li se cuvine, pentru că aceasta e dela sine înțeles și o datorie omenească.

Deci socialismul și partidul social-democrat mărturisesc și proclamă o astfel de ideologie prin care sunt de acord cu noi, cu micii industriași. Mărturisim că trebuie să iubim pe semenii noștri, fără deosebire de naționalitate pentru că muncitorii sunt frați pe întregul întindere a pământului.

Faptul că ideologia socialistă nu e dușmană, ci protectoare a micilor industriași, o arată și faptul că dintre deputații recent aleși, au pătruns în Parlament și gase mici industriași și încă din partidul social-democrat. Partidul a devedit și prin aceasta că vrea să colaboreze cu toți aceia care înțeleg ideologia socialistă și care vor să lucreze în spiritul ei.

Acest spirit înseamnă libertate, fraternitate și pace, fără considerare de naționalitate pentru toți muncitorii din România liberă și democratică.

Concertul Corului Sindicatului C.F.R.

Sâmbătă 14 Decembrie orele 17, în sala Palatului Cultural, Corul Sindicatului CFR-Arad, sub conducerea d-lui prof. Brândașiu Ioan va da un concert de coruri și solo-uri.

Se va cânta din opera Marta, opereta Crai-nou și altele populare și muncitorești, cum și solo-uri din bucăți clasice cu d-ra Elena Mihulescu.

Cunoscând munca plină de

Otrăvirea câinilor vagabonzi

În ultimul timp cazurile de mușcătură de câini vagabonzi a oamenilor și animalelor pe teritoriul orașului Arad s'au înmulțit simțitor și au fost chiar pierderi de vieți omenești datorită turbării.

Spre a se preveni și combate turbarea la om și animale, Primăria municipiului Arad a luat măsurile pentru uciderea câinilor vagabonzi pe teritoriul orașului, prin otrăvire cu strichnină, cum și prinderea lor de către angajații Serviciului de ecarisaj al orașului.

Spre a se dobândi cele mai bune rezultate în stăpîrea câinilor vagabonzi, Primăria orașului face un călduros apel către toți cetățenii din Arad de a da sprijinul lor personalului însărcinat cu prinderea sau uciderea câinilor vagabonzi, înlesnind aceste operațiuni, iar nu a-l împiedeca să-și exercite însărcinarea ce are dintr'un sentiment de umanitarism rău înțeles, rugăm publicul să gândească și să aprecieze între moartea chinul toare prin turbare a unui semen al său mușcat de un câine vagabond și exterminarea unui câine vagabond vătămător oamenilor și animalelor.

Ajutoarele de boală și pentru evenimentele familiare, nu sunt considerate salarii

ARAD. — Casa Asigurărilor Sociale dă publicității următorul art. de lege, modificat în baza ordinului circular Nr. 75-1946, fiind de interes general:

Toate întreprinderile și patronii vor lua cunoștință că, sumele acordate drept ajutoare pentru: căsătorie, naștere, deces și boală, pe timpul cât asiguratul e incapabil de muncă, precum alocația de copii, nu sunt considerate salarii în sensul legii noastre și deci nu sunt supuse cotizațiilor prevăzute de art. 82 din legea asig. sociale.

Deasemenea nu sunt supuse cotizațiilor prevăzute de art. 82 din legea asig. sociale, sumele acordate drept diferență pentru

dragoste pentru arta ce se desfășoară la CFR. Dovadă marele succes cu piesa „Vinovat”, sub conducerea d-lui prof. Brândașiu Ioan, avem certitudinea că ceterișii vor reuși atât în muzică cât și în teatru, de aceea credem că muncitorii vor veni în număr cât mai mare, așa cum știu să sprijine și să aprecieze întotdeauna o manifestare frumoasă.

aplicarea regimului pânii, revenindu-se astfel asupra dispozițiilor comunicate prin circulara Nr. 65-1946, la p. 10.

Dispozițiunile de mai sus intră în vigoare pe data primirii ordinului circular susmenționat, adică la 5 Decembrie 1946

CORSO Dumineca la 11.30

Tel. 25-64 — Repr. la 3, 5, 7 și 9

Apariția unei noi vedete LIER TADD LAMARQUE va stârni senzație în

MANDRIE SI DRAGOSTE

Vorbit în limba argentiniană!

va avea loc în ziua de 15 DECEMBRIE, orele 11 a. m. — BILETE se pot procura anticipat la agenția Progresul și Red. „Patriotul”.

Ultima noia

Stofe dosite si un spert de doua milioane lei

ARAD. — Eri după amiazi pe la orele 14.30, Comisia Locală a anunțat pe procurorul I. Moisescu, că în Piața Generală Cernat 14, la comercianta Berta Hubert se află o mare cantitate de stofe dosite. Procurorul Moisescu, împreună cu comisarul Auer, s'a deplasat la fața locului, găsinđ o mare cantitate de stofă dosită. După aceasta autoritățile au făcut descindere și la vecinii humilei, unde, la Wilhelm Ritter, s'au găsit diferite cantități de stofe, proprietatea lui Hubert. În momentul când inspectorul de control a intrat cu delegatul Comisiei Locale la Hubert, acesta a dat acestor două suma de 2 milioane lei pentru a nu face nici un fel de control. Intrucât are facturi în regulă, dar nu vrea să se deranjeze. Banii au fost confiscați, iar Comisia și inspectorul respectiv anunțând imediat autoritățile atât despre mituire cât și despre existența stofelor dosite. Berta Hubert și Wilhelm Ritter, venind la care s'a găsit stofa, au fost reținuți pentru cercetări.

A început plata pensiilor

La Administrația Financiară Arad a sosit o telegramă despre plata pensiilor. Astfel Sâmbătă dimineața s'au început plățile împreună cu plata indemnizației de pâine.

A sosit pulbere de vânat

ARAD. — Administrația CAM face cunoscut că l-a sosit pulbere de vânat cu fum, extrafină, la preț de 52.400 lei kg. Pulberea se vinde numai vânătorilor care posedă permis de port-armă și vânătoare, vizate pe anul în curs. Pentru vânzătorii din oraș mai e necesară autorizația chesturei poliției, iar pentru cei din județ a Legiunii de Jandarmi. Vânzarea se face zilnic, între orele 7—11, afară de Sâmbătă în localul din str. Cloșca a Administrației CAM.

Depunerea actelor pentru prelungirea șederii în țară a supușilor străini

ARAD. — Chestura Poliției aduce la cunoștința tuturor supușilor străini, posesorii de Paaspoarte cari au avut termen de ședere în țară 31 Decembrie 1945, prelungit 30 Oct. 1946 și cari domiciliază pe raza orașului Arad, cu sau fără drept de exercitarea profesiei, că începând cu data de

Impunerile pe exercitiul viitor

Impunerile pe exercitiul viitor se vor face cu începere dela 1 Ianuarie 1947, urmând ca în același timp să se înceapă lucrările premergătoare operațiilor de impunere.

Tot în luna Ianuarie se vor termina toate operațiunile pe exercitiul în curs cari au rămas să se facă la unele întreprinderi mari din țară.

Cum vrea imperialismul american să-și pună piciorul în Europa

NEW-YORK, 10. — Postul de radio Londra anunță:

D. Dean Acheson, subsecretar de stat la departamentul externelor din guvernul american, a rostit alaltăeri în fața posturilor de radio americane, o cuvântare, în care a arătat că Statele Unite nu a abandonat politica de ajutorare a țărilor care au nevoie de ajutor, dar că acest ajutor nu va fi acordat decât țării,

care în prealabil, au făcut tot ce e omeneste posibil pentru a se ajuta singure.

D. Dean Acheson a mai arătat că în caz că secretariatul ONU-lui va trebui să devină un ade-vărat oficiu de clearing pentru țările care au nevoie de ajutoare. D-sa a mai spus, că ajutoare vor fi acordate în primul rând țărilor care își folosesc mâna de lucru pentru producție și pentru

refacere și care nu vor folosi ajutoarele primite ca arme politice.

În vederea acordării acestor ajutoare, guvernul Statelor-Unite va cere congresului să voteze credite masive ce vor urma să fie folosite după 1 Ianuarie, când organizația UNRRA își încetează activitatea. Ajutoarele acordate vor fi controlate de guvern.

D. Molotov și problema recensământului forțelor militare

NEW-YORK, 10. — Postul de radio Londra anunță: Problema dezarmării a fost discutată din nou ieri, când delegații Uniunii Sovietice, Statelor Unite, Angliei și Franței și-au expus, în

continuare punctele de vedere.

În legătură cu problema aceasta se anunță că d. Molotov a declarat că se opune recensământului forțelor militare de pe teritoriile naționale, dacă

acest lucru nu este inclus în planul general de dezarmare.

UN INDRĂSNET JAF

ARAD. — Marți dimineața la ora 9 s'au prezentat comisarului Eugen Auer, mai mulți cetățeni și au făcut un denunț împotriva răufăcătorilor, cari, în hotarul orașului cam la o distanță de 4 kilometri l-au atacat, și lovit. Faptele s'au întâmplat în următoarele împrejurări: Reclamantul venit din județul Maramureș pentru a face cumpărături, au întâlnit luni după amiazi trei indivizi civili cărora le-au povestit că au venit la Arad ca să cumpere diferite alimente. Aceștia și-au oferit imediat serviciile și le-au promis că-i vor conduce la un conac unde locuiește un cunoscut al lor care le va da alimente cu prețuri foarte reduse. Cetățenii s'au bucurat că nu trebuie să umble prin diferite locuri după cumpărături, au acceptat propunerea și au pornit cu toții la drum. Când au ajuns în marginea orașului cetățenii au întrebat dacă mai este mult până la conac. Unul dintre binevoitorii a răspuns că mai sunt câteva minute.

Când au ajuns cam la vreo patru kilometri dela marginea orașului, indivizii au scos pistolul și le-au atras atenția ca să nu strige nici unul din ei pentru că-i împușcă și apoi i-au somat ca să le dea toți banii ce-i au asupra lor. Cetățenii s'au speriat și imediat au dat toți banii ce-i aveau asupra lor. Bandiții au luat banii și au luat-o la fugă. Victimele au început imediat să strige după ajutor, însă nefiind ni-meni în apropiere, bandiții au reușit să fugă.

Albania nu acordă adăpost partizanilor greci

TIRANA, 10. — Postul de radio București anunță:

Guvernul albanez a publicat o drastică desmințire a afirmațiilor guvernului grec, că Albania ar fi dat adăpost partizanilor greci. Nota albaneză califică aceste afirmații drept o calomnie la adresa țării și susține că alegațiunile elene sunt menite numai să ascundă cele 155 raiduri făcute de trupele grecești pe teritoriul Albaniei.

le partidului liberal elen, a cerut formarea unui guvern de coaliție națională sub prezidenția sa. În comunicatul publicat în această direcție, de-a-pată că situația gravă în care se găsește actualmente Grecia, face necesară formarea unui guvern de coaliție

Pe de altă parte, postul de radio Londra a anunțat azi dimineața că în nordul Greciei, în provinciile Tracia și Macedonia, lupte grele între partizani și forțele guvernamentale sunt în curs.

Nici o deosebire între noul și vechiul guvern egiptean

CAIRO, 10. — Postul de radio Londra anunță: Regele Faruk al Egiptului a încredințat cu formarea noului guvern pe Nocrasî Pașa, fost prim mi-

nistru înainte de Sidki Pașa. Nocrasî Pașa a declarat că va forma noul guvern cu concursul partidelor sadist și liberal constituțional, care sunt cele mai puternice partide din Parlamentul egiptean și ambele sunt sprijinite de rege. Prin urmare, după cum arată corespondenții de presă, politica noului guvern va diferi foarte puțin față de guvernul Sidki Pașa. Noul guvern va urmări, în primul rând, încheierea negocierilor cu Anglia și redactarea noului tratat de prietenie dintre cele două țări.

Un nou val de teroare în Spania

PARIS, 10. — Postul de radio București anunță: Călători sosiți din Spania declară că acolo a izbucnit un nou val de teroare, care s'a extins chiar și în rândurile armatei. Astfel se arată că sunt indicii sigure că în rândurile armatei ar exista un complot menit să mlăture pe Franco din fruntea Spaniei.

La Barcelona, pe de altă parte, au izbucnit noi tulburări, a căror inten-

sitate e în creștere. La Madrid în schimb, Franco a ordonat mari manifestațiuni de simpatie în favoarea sa.

NEW YORK, 10. — Postul de radio București anunță: D. Jose Giral, președintele guvernului republican spaniol din exil a declarat că este mulțumit de rezoluția privitoare la Spania, adoptată la adunarea generală a Organizației Națiunilor Unite.